

Új napirendi pont
28. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. május 29-i rendes ülésére

Tárgy: Hozzájárulás a Dombóvári Belvárosi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tornatermének fejlesztéséhez

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Városgazdálkodási Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:
Kaszás Zoltán igazgató, KLIK Dombóvári Tankerület

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Dombóvári Tankerületének igazgatója azzal a kéréssel fordult Dombóvár Város Önkormányzatához, mint tulajdonoshoz, hogy támogassa pályázat benyújtását, pozitív döntés esetén pedig a fejlesztés megvalósítását a belvárosi iskola tornatermét illetően.

A Dél-Dunántúli Operatív Program keretében meghirdetett, Oktatási intézmények fejlesztése című, DDOP-3.1.2/A-14 kódszámú pályázati konstrukció kiemelt célja a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerinti mindennapos testnevelés infrastrukturális és eszköz feltételeinek megteremtése az alapfokú oktatást biztosító intézményekben. A mindennapos testnevelés infrastrukturális feltételeinek keretében cél, hogy megteremtődjön a heti 5 tanórai keretek között, délelőtti időszakban szervezett, évszakoktól független testnevelés feltételei. A rendelkezésre álló forrás keretösszege 1,2 milliárd, a pályázati felhívás szerint várhatóan 4-8 pályázat nyer támogatást. A pályázatot a fenntartónak kell benyújtania, állami fenntartású intézmény esetén a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak. A pályázati konstrukcióban támogatható tevékenységnek minősül az oktatási intézmények feladatellátási helyeinek infrastrukturális beruházása, felújítása, bővítése, energiatakarékossá tétele és új építése. Minden beruházással érintett feladatellátási hely esetében legalább egy önállóan támogatható, akadálymentes infrastrukturális fejlesztésnek kell megvalósulnia, illetve a beruházással érintett feladatellátási helynek a beruházást követően minimum „C” típusú épület energetikai minősítési osztályba kell kerülnie. Az igényelhető támogatás mértéke a projekt összes elszámolható költségének 100%-a. A fenntartási kötelezettség a projekt befejezésétől számított 5 évig áll fenn.

Dombóváron az állami intézményfenntartó központ vagyonkezelői jog alapján használja az oktatási intézményeknek helyet adó ingatlanokat, a vagyonkezelési szerződések megkötésére az elmúlt évben került sor. Valamennyi feladatellátási hely tekintetében a tulajdonos Dombóvár Város Önkormányzata. Ilyen esetben az uniós pályázatok benyújtásához tulajdonosi nyilatkozat szükséges arról, hogy a tulajdonos hozzájárul a pályázat benyújtásához, annak végrehajtásához és a támogatási időszak során megvalósuló infrastrukturális fejlesztések pályázó általi aktiválásához, továbbá az ingatlan a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre áll

A mindennapos testnevelés teljes megvalósításának feltételei nem állnak rendelkezésre Dombóváron, szűkösek a tornatermi kapacitások. Ezzel összefüggésben vettem fel a volt gimnáziumi kollégium földszinti részének átalakítását és bővítését is ilyen célra.

A pályázat kiírásával összefüggésben a Dombóvári Tankerület felmérte, hogy melyik iskolai sportcsarnok felújítására lehetne uniós forrást bevonni. A pályázati feltételeknek az újdombóvári és belvárosi iskola tornaterme felelt meg, a fenntartó végül a Dombóvári Belvárosi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola sportlétesítménye mellett döntött.

Ami a műszaki tartalmat illeti, a tornatermi épület mintegy egyharmadnyi résszel, 250 m² növekedne meg, az épület teljesen felújításra kerülne (tetőfelújítás, hő- és

vízszigetelés), megújulna a parketta, valamint a fenntartást (áramellátást, melegvíz-szolgáltatás) segítő megújuló energiaforrások is beépítésre kerülnének (napkollektor, napelem). Kaszás Zoltán igazgató úr tájékoztatása szerint jelenleg a tervezés zajlik, a megvalósíthatósági tanulmányt június 26-ig kell elkészíteni. A pályázat tervezett összköltsége mintegy 270 millió Ft.

Az Önkormányzat és az állami intézményfenntartó központ között létrejött vagyonekezelési szerződés értelmében a Központ a saját költségén az Önkormányzat előzetes írásbeli engedélye alapján jogosult

- a) a vagyonekezelésében levő ingatlant átalakítani, illetőleg a falak, a mennyezet, vagy a padlózat megbontásával, tárgyaknak azokhoz történő rögzítésével járó műveletet,
- b) az elszámolt értékcsökkentést meghaladó, annak értékét növelő beruházást, felújítást végezni.

Minden olyan kezdeményezés örvendetes, ami a dombóvári oktatás fejlődését szolgálja, így a fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, de a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vagyonekezelésében lévő, a Dombóvári Belvárosi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola elhelyezését szolgáló, Dombóvár, Hunyadi tér 23. szám alatti, 1294/9 helyrajzi számú ingatlan tornatermében a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ átalakítást és bővítést (értéknövelő beruházást) hajtson végre, azzal, hogy ezzel kapcsolatban az Önkormányzat felé nem támaszthat megtérítési igényt, valamint a tervezési dokumentáció csak az Önkormányzat előzetes jóváhagyását követően nyújtható be engedélyezésre.
2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a 1. pont szerinti beruházással összefüggésben a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ pályázatot nyújtson be uniós forrás bevonása érdekében, továbbá hozzájárul a pályázat végrehajtásához és a támogatási időszak során megvalósuló infrastrukturális fejlesztések pályázó általi aktiválásához, valamint vállalja, hogy az ingatlan a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre áll.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az. 1-2. pont végrehajtásához szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2014. június 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester